

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор местному жителю в убийстве из-за земельного спора 72-летней соседки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 24 июля 2015 года осужденный, выполняя хозяйственные работы на приусадебном участке, заметил пожилую соседку, подошел к ней поговорить. Во время беседы между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес 72-летней женщине несколько ударов лопатой в жизненно важные органы. После чего осужденный отправился в магазин, приобрел спиртное и стал употреблять его в компании знакомых. Тело потерпевшей обнаружили соседи, которые вызвали сотрудников полиции. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан. Следователям мужчина пояснил, что с потерпевшей у них были неприязненные отношения, причиной которых стал земельный спор. Ранее женщина по этому поводу выиграла судебное разбирательство, однако разногласия между ними сохранились, так как обвиняемый не считал решение справедливым. По ходатайству следователя до суда обвиняемый был заключен под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1020150>